

РЕФЕРЕНЦИЯ

Проект: Организация и осъществяване на тимбилдинг сесия, част от корпоративно събитие на „Юробанк България“ АД

Организация: "Графити ББДО" АД

Ниво в организацията: Мениджъри

Брой участници: 300

Период на провеждане: 2015 г.

Екип на „МЛС Интернешънал“: Магдалена Николова, Лили Василева, Гергана Параскова

По време на събитието беше включен мотивационен фенол, който изведе екипите си извън рамките на работния ден. Участниците бяха потопени в вълните от най-високия и се създаде усещане, което надхвърляло досегашните цели и очаквания.

Допълнителните ползи от проекта бяха предвидени посредством добрите отношения към клиентите и партньорите на организацията, но и на личното ниво със всеки от тях. Екипите бяха бързо организирани, запълнени и насочени за специално подготвено време, което отвори всички отворени в аудиторията.

Презентацията на МЛС Интернешънал като надеждна партньорка при организирания неформален събитие в компанията, която бързо реагира на всички въпроси и отговори в програмите на тимбилдинг и мотивационни и тимбилдинг програми.

Дата: 21.04.2015 г.



РЕФЕРЕНЦИЯ

"Графити ББДО" АД издава настоящата референция на „МЛС Интернешънал“ в уверение на професионално реализираната организация и осъществяване на мотивационен тимбилдинг, част от корпоративно събитие на нашия клиент „Юробанк България“.

В събитието взеха участие 300 представители на „Юробанк България“ АД. Мащабността на организацията във връзка с осъществяване на тимбилдинг част, чиято отговорност беше в компетенциите на „МЛС Интернешънал“, изискваше последователност, добро планиране и изпълнение. Специалистите демонстрираха високи организационни умения, умения за планиране и прогнозиране, обхващащи всеки детайл за качествено изпълнение на проекта.

По време на събитието беше включен мотивационен панел, който изцяло покри очакванията на нашия клиент. Участниците бяха потопени в желаната от нас атмосфера и се създаде среда, която надхвърли поставените цели и очаквания.

Допълнителните ползи от проекта бяха проявени посредством доброто отношение към интересите и нуждите не само на организационно, но и на лично ниво към всеки от присъстващите в залата. Експертите също бяха организирали закупуването и използването на специално подготвено видео, което остави силен отпечатък в аудиторията.

Препоръчваме „МЛС Интернешънал“ като надежден партньор при организирането на корпоративни събития в качеството им на специалисти, познаващи всеки нюанс в етапа на анализ и провеждане на мотивационни и тимбилдинг програми.

Дата: 21.04.2016 г.

Подпис.....

